
Een keer per week je huis kuisen

38% van de Belgen maakt 1 keer  
in de week hun huis schoon.

De hele woning in 1 keer stofzuigen

36% stofzuigt heel de woning in 1 keer. Belgen die in  
een huis wonen, stofzuigen vaker kamer per kamer  

(43% tegenover 30% die in een appartement woont).

Kuisen voor het bezoek

72% maakt snel schoon  
wanneer er bezoek komt.

Strijken

40% geeft aan dat strijken de meest  
irritante taak is in het huishouden.

Boodschappen doen

Boodschappen doen staat in de top 3 van de 
meest geliefde taakjes van de Belgen (50%).

Stofzuigen = stress

31% van de Belgen krijgt stress van stofzuigen.

Muziek luisteren tijdens het stofzuigen

1 op de 3 luistert naar muziek.

Stofzuiger met stofzuigzak

53% van de Belgen heeft een 
stofzuiger met draad en stofzuigzak.

Meerdere keren in de week kuisen

37% doet dit meerdere keren in een week.  
In het algemeen maken 8 op de 10 Belgen 
minstens wekelijks hun woning schoon.

Kamer per kamer stofzuigen  
op verschillende dagen

40% stofzuigt ruimtes apart: dan eens de  
woonkamer, dan de slaapkamer, …

Kuisen na het bezoek

61% kuist het huis niet  
nadat er bezoek is geweest.

Ramen poetsen

Ramen poetsen komt op de tweede plaats.

Stofzuigen

Stofzuigen (19%) en dweilen (7%) zijn 
heel wat minder vaak favorieten.

Stofzuigen = ontspannend

19% vindt het ontspannend.

Meezingen tijdens het stofzuigen

8% van de Belgen zingt mee tijdens het stofzuigen.

Stofzuiger zonder stofzuigzak

39% heeft een stofzuiger met draad maar 
zonder stofzuigzak. 28% heeft een draadloze 
steelstofzuiger. 15% heeft zowel een stofzuiger  
met draad als een draadloze steelstofzuiger.

Nog enkele weetjes:

Voor de Belgen die hun huis nu vaker 
schoonmaken sinds de coronacrisis, is de 
belangrijkste reden dat ze meer thuis zijn 

en dus meer vuil maken (61%).

2 op de 5 Belgen (38%) geven aan dat 
ze zich door het vele thuiszitten nu veel 
vaker storen aan een vuil of onordelijk 

huis. 

Een vijfde van de Belgen met 
een stofzuiger (18%) geeft aan dat 

huisgenoten wel eens commentaar 
geven op hun stofzuigkunsten; mannen 
zeggen dit opvallend vaker dan vrouwen 

(23% tegenover 13% vrouwen).
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De grote schoonmaakenquête: 
Meer cijfers over de schoonmaakgewoontes en -irritaties van de Belgen


